

GONGREN SHAANXI BAO

代号51-7 1988年1月9日 星期六 复字第552期

本报讯 技术人员走向

西胶 鞋 安厂

生产第一线,每人上浮一级 工资, 评定相应的职称。这 是西安胶鞋广在完善车间经 到 济承包体过程中, 为技术人 宣支 生 产 者

I 评 定 相 应

员制定的一项优惠政策。 去年12月,这个厂把竞 争机制引入车间,实行招标 承包, 优化组合。为了完善 车间承包体,加强车间一级 的技术力量, 他们鼓励技术 人员走向生产第一线,并制 定了优惠政策。政策规定: 凡是下去的技术人员,每人 上浮一级工资。并规定:在

车间从事工艺技术、结构设 计、设备管理等工作连续两 年以上者,给 予技术 员职 称,连续四年以上者给予助 理工程师职称, 连续六年以 上者或大学本科毕业生连续 四年以上者给予工程师职 称,享受国家同等职称的待 遇。 这个厂搞活技术人员政 策, 让他们在生产第一线施

展才干,不仅精减了机构, 职 还为技术人员找到了用武之 地,受到了技术人员的欢 迎。目前, 已有17名技术人

员报名到生产第一线去,占技术干部的30%。 (张书俊)

各界人十集会纪念 碑林创建九百周年

本报讯 西安市各界人士5日 在陕西省博物馆举行纪念活动,隆 重纪念西安碑林创建900周年。

西安碑林是我国古代碑石精华 荟萃之场所, 自北宋哲宗元佑二年



"出其不意" 赵世霍

通,成为金石、书法、工艺美术等

在出国热中头脑冷静

西安二印引进设备依借他 人考察结果不再出国考察

本报讯 在引进设备 的出国考察热中, 西安第 二印刷厂采取多种形式, 做到不出国考察, 并且当 年引进当年见效。1985年 以来,该厂获得了显著的 经济效益。

该厂是具有40多年历 史的老厂,主要印刷设备 20年役龄以上的占57%, 经济效益不佳。

1985年, 经有关部门 批准,该厂决定从西德和 日本引进电子分色机等先 讲印刷设备。当时,该厂 和西德海德堡公司议定: 引进该公司印刷设备需派 人去考察, 路费约7万多 元。这时,他们得知国内 已有该公司同类设备的引 进,于是决定,不再出国 考察, 而是派技术人员去 **卜海、深圳等地考察。对** 于日本厂商,该厂委托省 外贸促进会代为商谈。同 时,该厂通过有关部门, 邀请国外厂商来该厂进行 设备操作表演, 这样增收 了外商操作表演回扣费和

节约出国考察费计8万多

(1087年)为保存"开成石经"和 "石台孝经"等碑石而建立,至今 已有900年的历史。900年间,历代 朝野对碑林的保护修葺不断。新中 国成立后, 人民政府十分重视西安 碑林的保护工作, 对碑林进行了全 面彻底的整修,并列为全国重点文 物保护单位。现在,碑林藏有上起汉 代,下迄民国的珍贵碑石约3000余

况下,该厂一年内完成了 从决策、立项、论证、谈 判签字到成交、到货、安 装调 试及 投卒 的全 部工 作,并且当年收效,归还 贷款 1 20万元。 三年来,该厂生产增

在没有出国考察的情

长,效益翻番。1987年产值 达990万元,比引进设备前 的1984年增长了91.6%。 该厂领导深有感触地说: "我们的实践证明,国内 已有设备的,不应重复出 国考察。如果全国所有厂 家都这样做,那将是一笔 可观的节约呀!"

(赵观进 秦生贤)



读厂生产的系列快食 城固县城关镇东方 红村筹资2.5万元,建 面等产品已销往20多个省 成我省第一个用园盘喷 市。 料工艺生产的快食面 胡迪生 摄

爱好者心目中的"天下大观"。

在纪念活动期间,来自省内外的专家、学者就 碑林保护问题和碑林 艺术研 究情况 进行了学术交 (冯瑜 柳青)

这些年来, 经李贤贞主持参与研制的

中"丹江"牌五味香葡萄酒连续五年被评

为省优产品,1986年又获地方名酒称号。

丹凤葡萄酒连续四年列省优, 玫瑰香葡萄

品能打入国际

市场,酒厂从

法国引进了发

酵设备和工艺

乍一见面, 让人难以相信 向葡萄酒制酿工艺的高峰攀登。 他就是丹凤葡萄酒厂的酿酒 三十多个品种中, 有不少在省地获奖, 其

师,衣着俭朴,貌不出众,然 而就是他, 凭着一股闯劲儿, ⇒ 竟然拿回了六个省优产品,使

丹凤葡萄酒畅销全国, 名扬海

他叫李贤 贞, 今年满五 十。1958年高 中毕业考讲酒 厂当了学徒

酒也被评为省经委优秀新产品。为了使产 酿業得業酒業香業飘業万業家

记省劳模、酿酒师李贤贞

工,从1960年起从事技术工作。当时的条件 极差, 既要搞试验, 又要干杂活, 工作不分 白天黑夜。后来,厂里主持技术工作的同志 调走了, 他就一人挑起了这副重担, 除了修 订老产品的工艺外, 还积极从事新产品的开 发工作。那些年他几乎跑遍了他所能找来的 专业书籍。功夫不负有心人,经过几年的辛 勤探索, 1979年冬, 李贤贞背着自己研制的 产品上了北京轻工部。部里的总工品尝了样 品后, 高度赞扬了他的独创精神, 同时也点 出了问题。李贤贞很受鼓舞, 赶回丹凤继续

技术。为了尽 快掌握进口的先进设备和工艺, 李贤贞四 处求教翻译人员, 认真研究资料, 在外国 专家的协助下,终于掌握了新技术,酿出 的"干白"、"干红"、"桃红"、"新 鲜"四个干酒系列产品,均达到了国际标 准,获得省优和法国奥郎日合格证书。

李贤贞的辛勤劳动,得到了可喜的收 获。他现在是省发酵学会会员、省酒类标 准技术委员会委员, 去年又被评为省劳动 模范。在成绩面前他没有沾沾自喜, 正向 着新的目标前进。 本报通讯员 刘丹影

本报评选"十佳"职工活动进展顺利

有四百多名优秀职工先后在 "十佳"评选活动舞台上亮相



会工

的

®談

本报讯 自去年11月, 本报和航天部 飞行研究试验 中心联合举办 陝西省1987年 度"十佳"职 工评选活动以 来,得到了各

级工会组织、各产业工会和厂矿企业 广大职工的重视和支持, 也得到了企 业党政领导的有力配合。不少单位层 层推荐, 把被推荐的优秀职工的事迹 材料送来本报,有的专程邀请记者前 去本单位采访。截至12月底,已收到

"十佳"评选稿件70多件(本报将 有选择地刊出)。不少职工高兴地 说: 现在是歌星、球星多, 我们工 "十佳" 人也应该有自己的明星; 职工就是我们的明星!

又据统计,自1987年1月至10 月底,本报共刊出 260 篇各种体裁 的新闻人物稿件。根据本报编辑部 的意见,在上述稿件中,涉及的优 秀职工,亦有可能被推荐为"十 佳" 候选人。这样, 截至目前, 已 有 400 多名优 秀职 工已 经 或将在 "十佳"评选活动的舞台上亮相。

> 本报记者 张西凤 赵观进

> > 能

拿

这

个

称

号

去

搞

平

衡

这以号 不

否决 种补偿 个给很 工奉, 评, 称戴虚 约 而是把 一是,近 和极分受奖, 会人和活,安 若给工给做会 号上约, 玟 标 将更作这出 的 些 是把工会 **公分子以** 之个称已 人看 动以慰 大会员热 积求 , 极得 送 工会积极 并不足 来笔者发 分子 分平 给 格标 会积 ,和些 情服 分子 是现 是给那 极伤真 桉 有 ۸, 小准, 大职工 不够当根 立 分子 荣制部誉订门 使起 69 此 1.会积极分子」,不管是谁都可 订门人。 O LIVE 这热 称号作 极努力 这个荣誉称 在年 办 选本选 69 Ü 个荣 好事 工不 活 评 :23 一会管 中 大 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人

工

送鴻潭会

蝴蝶牌机械表两次 名列国家优良级

本报讯 西安蝴蝶手表 厂强化质量意

标 评

识, 推行质量目标管理, 实行质量责任制, 产品质量更上一层楼。蝴蝶牌机械表在1987 年度两次全国手表质量 考核 中均 名列 优良 级。最近蝴蝶牌机械双历表和蝴蝶牌女表又 获省、市优质产品称号。至此,该厂生产的 各种型号的机械表已先后全部获得部、省、 市级优质产品称号。 (杨惠民)

本报讯 个体户王新民为宴 经营车辆修理 家庄小学捐助千余元 业的个体户王 新民, 经营得方, 生意兴旺, 自己富了不忘 记发展教育事业。1987年,他拿出千余 元,资助宝鸡市宴家庄小学,受到全校师生

> 周至黑河大 桥建成通车

和乡亲的赞扬。

本报讯 周至县第一座 民办公助、投

(突珠)

资221万元修建的17孔终(南)富(仁)黑河 大桥于1987年12月29日建成通车。这座大桥 的建成,解除了黑河两岸人民长期涉水、渡 船、绕道行旅之苦,同时对西宝路南线起到 减压分流的重要作用。 (张伟 常良)

我国第一条转子式空 我国第一条转 调压缩机生产线投产 子式空调压缩 机生产线,于1987年12月25日在庆安宇航设 备公司建成投产,并通过国家级验收。这条 压缩机生产线的投产, 可大量减少空调压缩 机进口, 为国家节约大量外汇。(常秉强)

扶风合成氨节能技 改工程验收合格

太报讯 我省小氦肥生 产重点建设项

一扶风氮肥厂1·5万吨合成氨节能技 目-改工程, 1987年12月29日通过省、

市联合鉴定验收。这项技改工程是了 1985年年底建成的,经生产运行, 证明设计合理,设备运转正常,各 项技术均达到设计要求, 这项工程 的竣工和投产, 使该厂生产合成氨 由原来的0.7万吨增加到1.5万吨, 对缓解我省关中西部化肥紧缺状况 将起到一定作用。 (杨相如)

